Приложение 1

3.Разминка

1. Верно ли решены уравнения:

          2                                                                                  

а)    Х + 4           5Х                                                                                                                  

______________===___________                                                              
         Х – 1           Х – 1                              Х1=1,  Х2=4

       2

б) Х – 3Х + 2

__________________=== 0

      Х + 5                                                  Х=1

Ответы: а) нет, корень Х=1 – посторонний,

               б) нет, есть еще один корень Х=2.

2. Найти общий знаменатель дробей в каждом из уравнений:

а)    Х                 3Х                                                                                                                  

______________===___________                                                              
     2 -5Х            5Х – 2                              

                                 2                                                          

б)     3Х                 Х                                                                                                                  

______________ __  ___________     === 1                                                         
                                 2

      Х – 2           Х – 4                              

в)    2Х            3                                                                                                                  

_____________ +_________ = 0                                                              
      Х +2           Х                               

                                                               2

Ответы: а) 5Х – 2 или 2 – 5Х;     б)  Х   - 4;     в)  (Х + 2)Х.

